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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE DO NORTE 

 
ATA Nº. 03/2020 

(Dia 04, quarta-feira, às 19:30 horas) 
 

Aos 04 (quatro) dias de março do ano de 2020, reuniram–se no plenário do 
Legislativo Pedro Azevedo Guimarães os seguintes vereadores: JACKSON ALBERTO 
GLIER, ANGELO LUIZ DA SILVA, JOSE GILDEMAR LUZ SANTANA, JOÃO RODRIGUES 
e SELIO RIBEIRO DE CARVALHO. Assumiu a presidência da sessão o 2º Secretario 
Jackson; solicitou o vereador Angelo para assumir o cargo de 1º secretario e o José 
Gildemar para 2º secretario; Em seguida solicitou ao secretário se há quórum para abertura 
da sessão, foi informado que sim, havendo seis vereadores presentes, portanto há quórum. 
O Presidente solicitou ao vereador Angelo Lima para fazer a leitura bíblica. A seguir o 
presidente solicitou ao 2º secretario que fosse lido o PEQUENO EXPEDIENTE: Ata da 
Segudna Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro de 2020; Encerrado o pequeno 
expediente o presidente solicitou ao secretário para fazer a chamada regimental para 
deliberação das matérias da Ordem do Dia; Em seguida foi feito a leitura das matérias da 
ORDEM DO DIA que foram as seguintes: Ata da Segunda Sessão Ordinária realizada no 
dia 19 de fevereiro de 2020, a mesma foi colocada em apreciação e votação pelo processo 
simbólico, aprovada por unanimidade; Encerrada a Ordem do Dia, o presidente perguntou se 
existem oradores inscritos para uso da palavra na tribuna livre, sendo-lhe informado que 
não há. Encerrada a tribuna livre o Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos: 
não houve; Áudio da Sessão disponíveis nas Atas Eletrônicas nº 3/20 (CD) e no Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Encerrada a palavra livre aos vereadores, e não 
havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a presente sessão e dos trabalhos. Do 
que para constar, eu Carlos Eduardo Feitoza Esteves, escriturário, lavrei a presente ATA 
após lida e achada tudo em conformidade com o ocorrido vai assinada pelo Presidente e 
Secretário. 
 
 
 

Jackson Alberto Glier 
Presidente 

Angelo Luiz Da Silva 
1º Secretário 
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